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KESKUSVAALILAUTAKUNNAN KOKOUS

7/2021
Aika: 4.12.2021, kello 11:00-13:00

Paikka: Etäkokous, Zoom

Kutsutut:

Liisa Minkkinen Keskusvaalilautakunnan puheenjohtaja läsnä

Petteri Saari Keskusvaalilautakunnan varapuheenjohtaja läsnä

Anton Laaksonen Keskusvaalilautakunnan jäsen

Christian Still Keskusvaalilautakunnan jäsen läsnä klo 11.19 alkaen

Johanna Koski Keskusvaalilautakunnan jäsen läsnä

Katja Menschakoff Keskusvaalilautakunnan jäsen läsmä

Janne Silajärvi Opiskelijakunnan toiminnanjohtaja läsnä

Riku Simola Opiskelijakunnan asiantuntija

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 11.07.

Päätös: Esityksen mukaan.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Keskusvaalilautakunnan kutsuu koolle sen puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja. Kutsu

kokoukseen on toimitettava kolme (3) päivää ennen kokousta. Keskusvaalilautakunnan kokous on

päätösvaltainen, kun puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet jäsenistä on läsnä.

Päätösesitys: kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajana toimii keskusvaalilautakunnan

varapuheenjohtaja Petteri Saari. Kokouksen sihteerinä toimii opiskelijakunnan toiminnanjohtaja

Janne Silajärvi. Valitaan ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjan tarkastajiksi Koski ja Menschakoff.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Päätös: Esityslistan mukaan.

5. VAALILUETTELO

Esittely: Vaaliohjesäännön mukaan: “Edustajistovaalissa ja jäsenäänestyksissä on äänioikeus

opiskelijakunnan varsinaisella, läsnäolevalla jäsenellä, jotka ovat suorittaneet jäsenvelvoitteet

viimeistään yhdeksän (9) päivää ennen ensimmäistä äänestyspäivää. Keskusvaalilautakunta

ilmoittaa tarkan päivämäärän ja kellonajan.”

Keskusvaalilautakunta on vaalikuulutuksessa ilmoittanut: “Vaaleissa äänioikeutettuja ovat kaikki

opiskelijakunnan jäsenet, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa viimeistään 4.12.2021 klo 9.00.”

Liite: Vaaliluettelo, jaetaan pöydälle.

Päätösesitys: Hyväksytään vaaliluettelo liitteen mukaisesti.

Päätös: Esityksen mukaan.

6. META

Ei mitään.

7. ILMOITUSASIAT

Vaaligalleriasta oli erehdyksessä jäänyt ilmoittautumislomakkeessa lähetetyt ehdokasesittelyt.

Korjataan asia heti seuraavana arkipäivänä.

Minkkinen laittaa kaikille ehdokkaille pahoitteluviestin asiasta.

Pyydetään ehdokasesittelyt seuraavissa vaaleissa vain ehdokaslomakkeessa tai erikseen.

Still saapui asian käsittelyn aikana.

8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 11.25.

Päätös: Esityksen mukaan.

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Petteri Saari Janne Silajärvi
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päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Katja Menschakoff Johanna Koski


